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6 iiarkereszlesi Petőfiben gyorsult az aratás
Mester Mária írja Biharkeresztesröl:
A biharkeresztesi Petőfi tsz földjén egy aratógép és egy ara­

tó-cséplőgép dolgozik. A tsz első akar lenni Biharkeresztesen a 
búzabeadásban és ezért szállítási szerződést kötött a behordás el­
végzésére. A termelőszövetkezet földjén gyorsult az aratás, ponto­
san készítették el az arató-cséplőgép szérűjét, hogy a magtisztítást, 
szárítást nyomban elvégezhessék.

A nádudvari Vörös Csillag több mint 
600 holdon aratta már le a gabonát

Szilágyi Lajos írjji Püspökladányból:
A nádudvari Vörös Csillag termelőszövetkezetnek 1220 hold 

aratnivaiója van, de már több mint felet learatták és 70 holdon 
a másod növény magja is földbe került.

A nádudvari Vörös Csillag tagjai az elmúlt vasárnap is dol­
goztak, hogy a gabonát szemveszteség nélkül takarítsák be.

A cserei Dózsa hősei
Bakó Sándor a cserei Dózsa tsz tagja írja:
A szövetkezet tagsága versenyben dolgozott, hogy az aratást 

minél hamarább befejezze. A legjobb eredményt. Menydörgős 
István és Földes Géza az állattenyésztési brigád tagjai érték el, 
akik négy nap alatt több mint 9 holdról vágták le a gabonát. 
Nagy szükség volt a kaszások igyekezetére, mert a hajdúsámsoni 
gépállomás a szerződésben vállalt 100 hold aratásból még csak 46 
holdon végezte c! a munkái. A tarlóhántást pedig még meg sem 
kezdte.

Bíhartordán befejezték az aratást
Szecsku József írja Bihartordáról:
Községünkben véget ért az aratás. Az őszi árpát még július 

S-ra, a tavaszi árpát július 9-re, a búzát pedig július 15-re learat­
tuk.

Az aratással egyidőben lendületesen haladt a tarlóhántás és 
tnásodvetés is. Községünk határában a most learatott terület 47 
százalékán elvégeztük a tarlóhántást. Másodvetési tervünket jú­
lius 16-ig 65 százalékkal túlteljesítettük.

Most a hordással igyekszünk,hogy mielőbb teljes erővel meg- 
ndulhasson a közös szérűkön a cséplés.

8 balmazújvárosi Táncsics tsz baráti segítsége
Debreceni Sándorné levelezőnk írja Balmazújvárosról:
Béres Gábor egyénileg gazdálkodó dolgozó paraszt földje ott 

van a Táncsics tsz hatalmas árpa táblája mellett. Béres Gábor 
naponta figyelte, hogyan dolgozik a tsz földjén az arató-cséplőgép. 
Egyik nap aztán odament a tsz vezetőihez és megkérte őket, hogy 
ha végzett a gép a tsz gabonájával — engedjék meg már, hogy 
learassa az ő egy hold árpáját is. Kifizeti ő a díját — csak enged­
jék meg, soha nem aratott-csépelt még neki ilyen gép. Néhány nap 
múlva bele is állt a kombájn Béres Gábor árpájába és hamaro­
san levágta, elcsépelte.

Béres Gábor örömmel rakta a tömött zsákokat szekérre és el­
ső útja a begyüjtőhelyre vitte.

Akik példát mutatnak Furtán
Bromár Lászlóné írja Furtáról:
A legutóbbi értékelés szerint versenytársunk, Zsáka község 

megelőzött bennünket. Azonban most községünk dolgozó paraszt­
sága^ azon igyekszik, hogy ismét visszaszerezzük a vezetést. Ter­
melőszövetkezeteink között továbbra is a Sallai tsz vezet. Itt 
olyan dolgozók mutatnak jól példát, mint Sólyom Károly és Var­
ga Benedek, akik naponta 1300—1400 négyszögölről vágják le a 
gabonát. Az egyénileg gazdálkodók közül pedig olyanok serken­
tik személyes példájukkal jobb munkára, községünk első helyé­
nek visszaszerzésére a község lakóit, mint S. Hajzer István, Ke- 
szeli Janos, Gyolai Pál, akik már befejezték az aratást.

Fércei Imre a füldesi Dózsa tsz legjobb kaszása
L. Szilágyi Lajos agropropagandista írja:
A földesi Dózsa tsz tagjai között nagy vetélkedés folyik a 

..legjobb kaszás“ cím elnyeréséért. Eddig Pércsi Imre tartja az el­
ső helyet, aki naponta 1800 négyszögölről vágja le a gabonát. A 
második Marton József, harmadik Török Imre. Azonban csak né­
hány négyszögöl választja el a harmadik helytől Rózsa Jánost, 
Papp Sándort és Gondd Istvánt.

A három legjobb kaszást a tsz 1000, 500, illetve 300 forinttal' 
jutalmazza.

holdat
arattak le vasárnap a megyében

Esőmentes vasárnapja volt Hajdú-Biharnak és ezt a kedvező 
időt alaposan Iki is használták az egész megyében az aratás gyor­
sítására. A megye dolgozói vállalták, hogy a vasárnapi békearatá­
son 15.000 holdról vágják le a gabonát. Ezt a vállalást teljesítet­
ték is. A falvak népének a városok ipari dolgozói, vállalati és hi­
vatali alkalmazottai segítettek, a Honvédség aratócsoportjai mel­
lett.

A jó aratásnak meg is van az eredménye, mert a határszemlék 
és a megyei tanácsról érkezett jelentések adatai arra engednek 
következtetni, hogy szerda estére az egész megye befejezi az ara­
tást, ha eső nem zavarja meg a folyamatos munkát.

* A ruhagyáriak 370 keresztel raktak le
szűkét többek között Ignáth Im- 
•réné, Papp Imre az üb elnök, An­
ton Margit, Groszmann Sándor. 
A ruhagyáriak segítettek az ara­
tó-cséplőgépnél és az aratógépek­
nél is és összesen mintegy 370 ke­
resztet raktak rendbe. A jó mun­
ka után a termelőszövetkezet dol­
gozói szép búzakoszorúval aján­
dékozták meg az üzem dolgozóit, 
akik magukkal hozták az értékes 
emléket Debrecenbe s megőrzik, 
mint a munkás-paraszt szövetség 
jelképét.

Debrecenből a Ruhagyár dol­
gozói közül nyolcvanketten men­
tek aratni vasárnap Magyarho- 
morogra és Körösszegapátiba, 
ahol a Megvédj ük a Békét tsz tag­
jainak segítettek az aratásban. 
Szabó Sándor, a vállalat helyet­
tes igazgatója haladt elől a ka­
szával és egész nap vágta a ren­
det. Kaczur Ferenc is szaporán 
suhogtatta a kaszát, alig győzték 
utána szedni a markot. A mun­
kából derekasan kivették a ré-

Kovács László a vasárnapi béhearatásml 
201 holdra növelte teljesítményét

A debreceni gépállomás terüle­
tén is jól haladt az aratás vasár­
nap. Kovács László, a vasárnapi 
teljesítményével már 201 hold ga­
bonát aratott le (terve 150 hold). 
Jól dolgozott Császár Sándor, aki 
19, Bodó István, aki 17 holdról 
aratta le a búzát aratógéppel.

Nádudvaron 14 aratógép és 7 
arató-cséplőgép dolgozott vasár­

nap. A balmazújvárosi Lenin tsz 
területén is szorgos munka folyt, 
itt a Kefegyár "nyolcvan dolgozó­
ja rakta a kereszteket.

A püspökladányi gépállomáson 5 
aratógép, 5 arató-cséplőgép dolgo­
zott egész nap. A másodvetés is 
szépen haladt. Dalmi Balázs trak­
toros a püspökladányi Október 12 
földjén 15 holdon végezte el a 
tarlóhántást, másodvetést.

A kísmacsí állami gazdaság befejezte 
az aratást és megkezdte a cséplést

A hajdú-bihari állami gazdasá-1 daságok versenyében a kismacsi 
gok területén gyorsul az aratás állami gazdaság. Szombaton be- 
munkája Első helyen áll a gaz-1 fejezte az aratast, a több mint

1000 holdas területen és már meg 
is kezdték négy cséplőgéppel a 
cséplést.

Az aratásban második a haj­
dúnánási állami gazdaság, ahol az 
1073 holdas kalászos területről 
eddig 512 holdon vágták le a ga­
bonát. A harmadik legjobb ered­
ményt a borsós! állami gazdaság 
érte el, 1692 holdas területébői 
közel 800 holdon végezték már cl 
az aratást.

Az állami gazdaságok arató- 
gépkezelőinek élén Bartalos Jó­
zsef halad, aki az elepi állami 
gazdaságban 161 holdról aratta le 
már eddig a gabonát. Második 
ugyanebben a gazdaságban Ka­
jlái Mihály 150, Fehér Lajos pe­
dig 142 hold learatásával.

Az állami gazdaságok legjabb 
arató-cséplőgép vezetője ugyan­
csak az elepi állami gazdaságban 
dolgozik, Balogh Sándor 132 hol­
don aratott és 1266 mázsa ter­
mény került keze alól a zsákba; 
A második legjobb arató-cséplő- 
gépvezető ugyancsak elepi, Ko 
csány István, aki 111 holdról 985 
mázsa gabonát csépelt el.

A debreceni járás 
tizenegy községe 

befejezte a gabona 
aratását

A homoki részeken már a köz­
ségek egész sora fejezte be vasár­
nap estére az aratást. A debrece­
ni .járási tanács örömmel jelen­
tette, hogy 11 községe, köztük 
Téglás, Hadház, Nyírócsőd, Nyír* 
mártonfalva, Mikepé'rcs, Hajdú- 
sámson, Fülöp, befejezte az ara­
tást vasárnap estére.

Debrecen város termelőszövet­
kezeteinek 239 üzemi dolgozó 
adott segítséget a vasárnapi ara­
tásban. Gyorsult itt a munka és 
a város határában 13 termelő­
szövetkezet már befejezte az ara­
tást.

Ipari dolgozók békearatása a hajdúnánási'
Itt a nánási határban, amerre 

a szem ellát, mindenütt kereszt 
kereszt hátán. A gazdag földeken 
dúsak a kalászok, jól fizet a ter­
més. Jó termőföld, ez.

Vasárnap délelőtt van. Máskor 
ilyentájban csendes erre a vidék 
— ma békearatás... A Micsurin 
termelőszövetkezet földjén az 
egyik táblában selymes tavaszi 
árpa 'kalászokat lenget a felélén­
külő szél. A földút mentén azon­
ban már vágják a rendet dől­
nek a kalászok az aratók munká­
ja Jiyomán.

Ahogy jobban szemügyre vesz- 
szük az aratókat, akkor tűnik fel, 
hogy nem „idevalósiak". Csak a 
tábla mélyén találtunk a Micsurin 
tagságából, — itt több csoportra 
oszolva a tanács, a földművesszö­
vetkezet és a KTSZ-ek dolgozói 
aratnak. Kék ingben Láda Imre, 
Hajdúnánás tanácselnöke halad 
az élen. Az első kaszás, felveszi a 
versenyt Daróczi Gáborral is, a 
Micsurin tagjával, aki mindennap 
learatja az egy holdat. Hátrább a
marokszedőlányok — ők ugyan
nem bánnák, ha Láda elvtárs egy 

Ricsit könnyítene az iramon,

(nincs szokva a kezük ehhez a 
munkához) — a tanácselnök azon­
ban egy percre sem áll meg — és 
délre, félnap alatt nyolcadmagá- 
val két kereszttel többet vágtak 
le, mint egyszáz.

Száz méterrel arrébb a Fa- és 
Fémfeldolgozó KSZ tagjai mel­
lettük egy másik táblában a föld- 
jnűvesszövelkezet dolgozói. Több 
mint harmincán vannak — itt 
látjuk köztük Timar Antalt, Rá­
kosi Balázst, Kállai Istvánt, Far­
kas SáJidort.

Versenyben állnak a tanáccsal 
— „saccolásra“ úgy ítéljük meg 
kora délután a helyzetet, hogy 
néhány kereszttel a tanács dolgo­
zói vezetnek.

Közben előkerül a Micsurin el­
nöke is. Mostanában jött haza az 
iskoláról, telve tervekkel, elgon­
dolásokkal.

— A múlt év őszén későbben 
vetették el a búzát a Micsurin­
ban, mint a többi nánási tsz-ben. 
Most látjuk a kárát, öt nappal 
később ért be cs bizony csak ez­
zel a segítséggel sikerül szerda 
estére a még meglévő 300 holdat 
learatni — mondta megfontoltan.

Egy évvel ezelőtt bizony fogy­
tán volt a Micsurinban is sok ter­
melőszövetkezeti tag házában a 
kenyér, liszt és a zsír. Mi a hely­
zet most? — kérdeztük.

— Ha tavaly ilyen lett volna a 
helyzet az aratáskor, btä isten, 
összetettük volna a kezünket. Ma 
sincs minden tag böviben a ke­
nyérnek, vagy a zsírnak, azon­
ban sehonnan sem hiányzik. Vág­
tunk marhát — az aratók a tsz 
konyhájáról ebédelnek. Persze a 
múlt évben is arattunk, de azért 
sokan másutt próbáltak szeren­
csét a tagok közül. Vasárnapi 
aratás? Egynéhány szorgos tag 
volt csalk kint a határban — s 
nézzék meg most, majdnem min­
denki arat vasárnap is. Ez a nagy 
különbség az egy évvel ezelőtti 
helyzethez képest.

A vasárnap-aratókról írjuk a 
cikket — akik minden elismerést 
megérdemelnek lelkes, becsületes 
és szorgalmas munkájukért — és 
mégis a kormányprogramm nagy 
erejét, segítségét, ösztönző hatá­
sát dicsérjük.

(Folytatása a 2 -Ik oldatott! . .
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A derecskéi járásban megkezdték a hordást
a közös szérűre

A derecskéi járás a megyei ta­
nács legutóbbi értékelése szerint 
második helyre került a járások 
aratási versenyében. A járás jó 
eredményeihez a termelőszövet­
kezeti tagok, egyénileg dolgozó 
parasztok szorgalmán kívül nagy­
mértékben hozzájárult az üze­
mek, társadalmi szervek, intéz­
mények segítsége is. ,

HA.JDUSZOVÁTON már a 
múlt héten 7 termelőszövetkezet 
fejezte be az aratást és segítettek 
a tsz tagok az Uj Kenyér és Vö­
rös Csillag termelőszövetkezetek­
nek. A járási tanács dolgozói 
szombaton a Vörös Csillag föld­
jén arattak. Vasárnap a Barom­
fifeldolgozó Vállalat dolgozói kö­
zel harminc holdat arattak le az

Uj Kenyér tsz földjén. Most 
újabb segítség érkezett a két 
nagy szováti termelőszövetkezet­
be. Egy-egy kombájnt és egy-egy 
aratógépet kaptak. Valószínű, 
hogy a hét közepén be is fejezik 
az aratást Szováton. Vasárnap a 
termelőszövetkezetek apraja
nagyja kint aratott a földeken.

KISMARJÁN a Bocskai tsz 
tagjain kívül 35-en arattak va­
sárnap. A tanács, a földműves- 
szövetkezet, a vasút dolgozói, de 
többen voltak közöttük egyéni 
dolgozó parasztok is, akik szíve­
sen r'segítettek ebben a nagy 
munkában a tsz-nek.

KONY ÁRON az Alkotmány 
tsz-ben még folyik az aratás. Va­
sárnap üzemi munkásokat vár­

tak, de azok nem érkeztek meg, 
A tsz tagjait azonban ez nem 
hozta zavarba, mert egész vasár­
nap arattak. Még az sem befo­
lyásolta őket, hogy a „helyi se­
gítség” elmaradt, mert a tanács­
elnök, Sain József elvtárs élőbb- 
valónak tartotta a maga „szóra­
kozását”, mint a tsz aratásához 
segítséget adni.

Konyáron a közös szérű helyén 
már megjelentek a cséplőgépek. 
A Béke tsz kezdte meg először a 
hordást, de már az egyénileg dol­
gozó parasztok is hordanak a kö­
zös szérűkre. Vasárnap már bú­
gott a cséplőgép Konyáron, bor­
sót csépeltek. Az Alkotmány 
tsz pedig még a múlt héten 100 
százalékig eleget tett kenyérgabo­
na beadási kötelezettségének.

A püspökladányi járásban vasárnap 
jól haladt a munka

másod-A vasárnapi békearatásra jól 
mozgósítottak a püspökladányi 
járásban, a gépállomás gépei is 
eredményes munkát végeztek. — 
A bárandi Rákóczi tsz gaboná­
jában egy arató-cséplőgép va­
sárnap délutánra betakarította a 
40 holdas árpatábláról az utolsó 
szem gabonát is. Ebben a szövet­
kezetben már a kora reggel 16 
pár arató dolgozott. A ladányi 
gépállomás minden gépe munká­
ban volt vasárnap és nyolc trak­

tora a tarlót szántotta a 
vetés alá.

A földesi Rákócziban a Gördü­
lőcsapágygyár munkásai segítet­
tek az aratásban. A Rákóczi tag­
sága 575 holdról aratta már le 
kézikaszával a gabonát, a tetétle- 
ni gépállomás gépei pedig 225 
holdról. De még hátra van 550 
hold learatása. Itt is baj van a 
gépekkel, mint annyi helyén a 
megyének. Vasárnap is a három 
aratógépből kettő állt.

Hajdfi-Bihar már 128 százalékra 
teljesítette másodvelési tervét
A másodvetés nagy fontosságát 

felismerte Hajdú-Bihar dolgozó 
parasztsága. A dolgozó parasztok 
igyekeznek minél bőségesebb ta­
karmányt biztosítani az állatállo­
mány részére és ezért vasárnap 
estig már 128 százalékra teljesí­
tették a megyében a másodvetési 
tervet. A munka olyan lendület­
tel halad, hogy remény van ar­
ra is, hogy elérik a 300 százalé­
kos teljesítést.

Jobb munkával segítünk a hazán

A ssoboszlói 
gépállomás párttitkára 
vadászik ?

Az egész megye úgyszólván 
talpon volt vasárnap, hogy az 
élet betakarítása minél gyorsab­
ban haladjon. A megyei gépállo­
mási igazgatóságtól több helyen 
tartottak szemlét, hogy megálla­
pítsák, hogyan dolgoznak a gé­
pek, hogyan halad a vasárnapi 
műszak. A hajdúszoboszlói gép­
állomást is megtekintették, keres­
ték a gépállomás párttitkárát, 
Trázsi László elvtársat. A felesé­
ge mondotta:

— Elvitte a vadászpuskát és 
motorral elment vadászni.

Ezt a feleletet adták délelőtt 
fél kilenc órakor. Ezrek és ezrek 
dolgoztak a határban már ekkor, 
s jogos büszkeséggel nézték a le­
vágott gabonarendeket. Trázsi 
László elvtárs vájjon mire volt 
büszke ezen a délelőttönt

letétien, filmest!, Bagamér megkezdte a cséplési
A községek egymás után jelen­

tik, nemcsak az aratás befejezé­
sét, mint Vekerd, Tetétlen, Ma- 
gyarhomorog, hanem a cséplés 
megkezdéséről is hírt adnak, 
mint azt Almosd, Bagamér és Te­
tétlen jelentette. A tetétlenisk 
augusztus 5-re akarják a cséplést

befejezni, éppen ezért azt kérik, 
hogy Földes községből, ahol még 
nem kezdik el a cséplést, adjanak 
nekik kölcsön egy cséplőgépet, 
hogy gyorsabban haladjon a 
munka. A kölcsön géphez már a 
munkacsapatot is megszervezték.

liszacsegén és Bödönháton nem volt sürgős a munka ?!
szentmargitán is inkább búcsúra 
mentek, de állt öt kombájn, egy 
50 holdas aratásra váró gabona­
tábla szélén a bödönháti állami 
gazdaságban. Nem volt itt fontos 
és sürgős az aratás. Nem érezték, 
hogy mindnyájunk vesztesége 
minden szem elpergett gabona.

Az aratásban egymással vetél­
kedtek a megyében vasárnap a 
dolgozók, de akadt azért elmara­
dott területe is a megyének. — 
Ilyen volt Tiszacsege, ahol sem a 
pártbizottság, sem a tanács nem 
szervezte meg az aratást, Uj-

A Debreceni Dohánygyár dolgozói 
a jó minőségért

A dohánygyári dolgozóit az al­
kotmány ünnepének tiszteletére 
elhatározták, hogy minden üzem­
részben javítják a minőséget s az 
elsőosztályú áruk arányát a mos­
tani 94.6 százalékról 95.1 száza-

lékra növelik. Eredmények máris 
mutatkoznak. Az egész országban 
egyedül csak a debreceni Dohány­
gyárban nincs penészes szivarka, 
noha itt a műszaki feltételek egy­
előre kedvezőtlenebbek, mint 
máshol.

■■ .................................

A megye szeme ma a Duna fe­
lé néz. Budapest, Győr és a du- 
namente dolgozói hősies munká­
val éjt-nappalt eggyétéve dol­
goznak és őrködnek a gátakon, 
hogy hősies, emberfeletti küzde­
lemben feltartóztassák a Duna 
megdagadt hullámait.

A gátakon, a városokban, fal­
vakban küzdőkkel az éjt-nappalt 
eggyé tevő honvéd, munkás és 
paraszt hősökkel együtt érez 
Hajdú-Bihar megye dolgozó népe 
is. Talán nincs is a megyében 
olyan ember, legyen az öreg, vagy 
fiatal, aki ne tudna az árvízről, 
aki nap mint nap ne olvasná iz­
gatottan a hősies munkáról szóló 
híreket.

Az Alföldi Nyomda könyvköté­
szetében is az árvízről folyik a 
szó. Krampacker Ernőné évek 
óta a könyvkötészetben dolgozik. 
Jó ismerősként üdvözöljük egy­
mást. Amikor az árvízre terelő­
dik a szó elmondja, hogy férje 
— aki katona — négy nap óta 
az árvíznél van. Talán a beszél­
getés pillanatában Budapest ha­
tárában többezer dolgozó társá­
val együtt építi a gátat, áll helyt 
hazánk hű fiaként.-

— Mindig nehéz az elválás, 
különösen ha hosszabb útra megy, 
igaz most sem volt könnyű, de 
azért azzal bocsájtottam útjára, 
hogy többi társával együtt hősie­
sen küzdjön. Én is szívesen el­
mennék, hogy megvédjük, segít­
sek megvédeni az árvíztől drága 
fővárosunkat, a gyárakat s mind 
azt, amit két kezünkkel építet­
tünk, de tudom, hogy itt a gyár­
ban nagyobb szükség van rám. 
Férjem a gáton, én pedig itt a 
kötészetben küzdők az ár ellen, 
úgy hogy normámat az elmúlt 
napokban is 120 százalékra telje­
sítettem.

it
Saly Emil az ország káráról be­

szél:
— Minden nap a rádiómon 

hallgatom az árvízről szóló jelen­

téseket. A hősies mentési munka 
ellenére is bizony nagy kára van 
a nemzetnék. Az elpusztult bilza- 
kereszteket, a jászágállományt, a 
házakat pótolni kell. Ezekben a, 
napokban a dolgozó parasztok­
nak, az üzemi munkásoknak még 
fokozottabban helyt kell állni a 
munkában. Az árvíz bennünket 
közvetlenül is érint, hisz a szent­
endrei papírgyár is súlyos káro- 
Icat szenvedett. Éppen ezért min­
den nyomdai dolgozónak az a fel­
adata, hogy az eddiginél sokkal 
jobb minőségű munkát végezzen, 
kevesebb selejtet gyártson, hogy 
az elpusztult papírmennyiséget 
így pótolhassuk.

A debreceni Gyógyszergyárban 
igen sok asszony dolgozik. Leg­
többjük anya már. A gyógyszer- 
gyári anyák nagyon együttérez- 
nek azokkal az anyákkal, akik­
nek gyermekeikkel együtt el kel­
lett hagyni családi otthonukat.

A gyógyszergyáriak a munka 
jobb elvégzésével, nagyobb helyt­
állással is kifejezik együttérzésü­
ket. Az elmúlt héten egyetlen 
egy dolgozó sem késett el. Barnás 
Jánosné pénteken 202 százalékot 
ért el. Szombaton ezt is felül­
múlta; :

— Szombaton különösen sokat 
gondoltam az árvízre, az ottani 
munkákra. Úgy éreztem, hogy ne­
kem is kötelességem, hogy segít­
sek. De hogyan? A választ kér­
désemre hamar megtaláltam. Job­
ban dolgozom. Szombaton a ne­
vem mellé a műszak befejezése 
után 222 százalékot írtak.

Laczkó Sándorné, Makijai Já­
nosné, Papp László né, Mészáros 
Margit a debreceni Gyógyszer- 
gyárból és a többi debreceni üzem 
dolgozói is ma és holnap azzal 
a tudattal kezdik reggelenként a 
munkát, hogy többet, jobban ter­
melnek, hogy közös erővel minél 
előbb pótolják az árvíz által oko­
zott károkat.

A nánási Haladás pénzjutalmat 
tűzött ki a legjobb dolgozóknak
Hajdúnánás határában a termelőszövetkezetek között első­

nek kezdte meg a munkát a Haladás termelőszövetkezet. A mun­
kaverseny további sikereinek érdekében a tsz vezetősége és tag­
sága jelentős jutalmakat tűzött ki a. munkában legjobb ered­
ményt elérőknek. Például az a fogatos, aki legtöbb keresztet és 
a legtöbb terményt szállítja be, vagy aki a legtöbb trágyát 
hordja ki a földre, első díjként 500 forint, második díjként 300 
forint, harmadik díjként pedig 200 forint jutalmat kap. Ugyan­
ilyen szép díjaikat tűztek ki a gyalogmunkásoknál. Az a tag. aki 
a legtöbb keresztet feladja, és aki a legtöbb trágyát felrakja a 
szekérre, és aki a. legtöbbet zsákol, ugyancsak 500, 300, illetve 
200 forint díjat kap. A kitűzött jutalmakért megindult a vetél­
kedés.

Vasutas-műszak 
a Járéiniíjaviióban

A Járómű javító kocsiosztályá­
nak dolgozói a negyedik vasutas­
nap tiszteletére július 19-től 
augusztus 7-ig ünnepi műszakot 
tartanak. A műszak ideje alatt 5 
százalékkal csökkentik az önkölt­
séget, kiváló minőségű munkát 
végeznek a hulladékok s egyéb 
értékesíthető anyagok felhaszná­
lásával 200.009 forintot takaríta­
nak meg népgazdaságunknak.

A Járómű javító dolgozói a vas-

A Ruhagyár készáruraktárában, 
amikor belépünk valóságos tün­
dérvilág fogad. Százszámra lát­
hatók itt fehér, rózsaszín, min- 

,. j denféle színű kartonruháik s a 
nyári mezők hangulatát idéző pi­
pacspiros és búzavirágszínű blú­
zok. A raktár másik részében 
kockás alpesi-blúzok, tropiikálru- 
hák, szürke szoknyák várnak cso­
magolásra. Az árcédulákra még 
nincsenek rábélyegezve az árak, 
hiszen a blúzokat, szoknyákat 
nemrég hozták be a műhelyekből. 
Napjában több mint 2—3 ezer 
darab különféle ruházati cikk 

felnőttruhá-

CSOMAGOLÁS
a rUnhaq ij á rím n -

utas műszak megindításával egy-z (gyermekruháktól a 
időben országos versenyre hívják, kig) kerül be a készáruraktárba, 
ki az ország valamennyi járomi,-$ Innen aztán szorgos k€zek mun_

KT-SSÜSU ra Ti Sí; ™“.
lebonyolítása! különböző tájaira -kerül.

Elsőosztályú áruk
galom zavartalan 
érdekében.

A vasutas-műszak ideje alatt a»
munkák segítésére a dolgozók két I Asztalos Barnabás, a készáru 
komplex-brigádot szerveznek A? raktár v€zető,e ir’ányítja m a 
terv szerint az egyik brigád a° , .. . . ,, ,,, ■y; J 'debreceni igazgatóság 3. és 4. osz-f mUTvkat Az árcédulákat _ _ ezután 

j tályának, valamint az igazgatóságJ a MEO bélyegzőjével is
‘és állomási szervek tagjaiból áll$ ehatjak. Ahány ruhát, blúzt csak 
majd, míg a másikban a Járó-J megnéztünk, mindegyiken „I. 
műjavító műszaki dolgozói, Jávori oszt.“ olvasható. Nagyon ritka 
Nándor igazgató vezetésével vesz-i eset, miikor II. osztályú árut ad- ebben az évben 
nek részt. í nak ki a kezükből a ruhagyáriak, reklamáció,

Az osztályozás után kerül az áru 
a csomagolókhoz, akik rózsaszínű 
selyem papírba burkolják és do­
bozokba rakják.

özv. Di'kász Józsefné szeretet­
tel simogatja végig a papirdoboz- 
ba rakott szövetruhákat. Egy do- ellenőrzik 
bozba 15 ruhát tesz. Gondosan 
végzi munkáját. Először a szok­
nyát hajtogatja össze, majd a 
ruha felsőrészét és az ujját. A 
csomagolási munka mellett nagy 
figyelemmel kíséri a számolást is.
Tudja, hogy ha egy darab elté­
rés van, akkor az egész szállít­
mányt viszaküldi a megrendelő,

A csomagoló munkások nagyon 
vigyáznak a gyár becsületére. 
Nem elégszenek meg azzal, hogy 
a műhelyben a MEG átnézi s 
gondosan megvizsgálja a ruha­
féléiket, hanem saját maguk is 

a ruhák minőségét.

Stockholm, Koppenhága...
Éppen most készült el két hatal­

mas bála.

a szállítmányt. Van még idő a re­
pülőgép indulásáig. De mielőtt 
még az autóba kerülne a csomag, 
iemérik.-

Miért kell még itt lemázsálni? 
kérdezzük az egyik elvtárstól; 
csomagnak nemcsak a nettó, 

hanem a bruttósúlyát is tudnunk 
kell, hogy bármilyen reklamáció 
esetén tudjunk a súlyra is hivat­
kozni.

A gyár összes áruinak továbbí­
tását a készáruraktár dolgozói 
végzik. Szívvel, lélekkel tesznek 
eleget feladatuknak, hisz az a 
tudat él bennük, hogy nemcsak 
a pécsi, szegedi, miskolci, győri, 
veszprémi és a debreceni állami 
áruházak várják a szállítmányok

Az egyikben nagy petv- megérkezését, hanem olyan
tyes pongyolák, a másikban ped 
blúzok vannak. Nagy betűkkel 
jól olvashatóan ráírták az egyik­
re: Koppenhága, a másikra pe-

Igen felelősségteljes munka há- dig: Stockholm. Milyen
rul az exportárukat csomagoló 
brigádra is. Lipták Mihály elv­
társ irányítja a brigádot. Egri La- 
josné, Tikos Lászióné - és Guba 
Ilona tökéletesen végzi munkáját. 
Az általuk csomagolt áru miatt 

még nem jött

elkerülnek a ruhagyáriak készít­
ményei! Büszkék is lehetnek rá, 
hogy az általuk készített ruhák­
ban járnak a koppenhágai, a 
stockholmi asszonyok, lányok. 
Kint a raktár ajtaja előtt már 
ott áll a MASZOVLET -ól 
ismert kékszinű autója és várja

szágok is, ahol ezelőtt egy évvel 
nem is hallottak a debreceni Ru­
hagyárról — most azonban kere­
sik és várják a gyár által készí­
tett ruházati cikkeket.

A készáruraktár dolgozói nagy 
lelkesedéssel készülnek az Alkot­
mány ünnepére. Vállalják, hogy 
a hatnapos szállítási határidőt 
három napra csökkentik. Válla­
lásukat. mint eddig, most is bi­
zonnyal teljesítik!

Tanka Judit.
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la hazán
mentési munka 

I?/ nagy kára van 
elpusztult bilza- 

pszágállományt, a 
kell. Ezekben a 

ílqozó parasztok- 
bünkásofoitik még 
hlyt kell állni a 
lóri'íz bennünket 
}int, hisz a szcnt- 

is súlyos káro- 
Vippen ezért mín- 
Egozónak az afel- 
1 eddiginél sokkal 
fuunkát végezzen, 

gyártson, hogy 
I papírmennyiséget.

Gyógyszergyárban 
ly dolgozik. Leg- 
lár. A gyógvszer- 
gyon együtíérez- 
j anyákkal, akik­
kel együtt el kel- 
ádi otthonukat. 

Fariak a munka 
[!, nagyobb helyi­
éi k együttérzésü- 

héíen egyetlen 
késett el. Barnás 

|n 202 százalékot 
on ezt is feltil-

I különösen sokat 
Iruízre, az ottani 
1 éreztem, hogyne­
égem, hogy segit- 

I? A választ kér- 
Imegtaláltam. Job- 
ISzombaton a ne- 
híszak befejezése 
fkot írtak.
Irné, Makkai Já- 
jszlóné, Mészáros 
|eceni Gyógyszer- 
oi debreceni üzem 
lés holnap azzal 
|k reggelenként, a 
Ebbet, jobban ter- 
pzös erővel minél 
|z árvíz által oko-

italmat 
bóknak
|k között első- 
vetkezet. A mun- 

|ezefősége és tag- 
legjobb ered- 

löbb keresztet és 
1 legtöbb trágyát 
fedik díjként 300 
\nat kap. Ugyan- 

Az a tag, aki 
Vágyát felrakja a 
1500, 300. illetve 
egindult a vetél-

Kan még idő a ve­
kig. De mielőtt 
fcrülne a csomag,

g itt lemázsálni? 
egyik elvtárstól; 

liemcsak a nettó, 
gulyát is tudnunk 
|i!yen reklamáció 

súlyra is hivat-

I áruinak továobí- 
luraktár dolgozói 
[lélekkel tesznek 
pák, hisz az a 

hogy nemcsak 
miskolci, győri, 

[debreceni állami 
a szállítmányok 

Inem olyan or- 
Izelőtt egy évvel 
la debreceni Ru­
fet azonban kere- 
Igyár által készí- 
[1; eltet.
Ír dolgozói nagy 
etilnek az Alkot- 

Vállaljá'k, hogy 
jutási határidőt 
fekkentik. Válla- 

;, most is bi­
li

Tanka Judité
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Budapestnél 3 centimétert apadt a Duna
Ar. árvízvédelmi korménybiztossásr ItSzlcménye

. (lunai árhullám magasabb 
állása, majd igen csekély apa- 

Vsa Vác Budapest között a hct- 
virradó éjszaka bckövetke- 

10 budapesti vízszint vasár- 
......... éjjel 2 óráigeste 19 órától nap 651 ,, -uZentimeter

órától 1 centimétert
805 centiméter volt majd hajnali
négK

apadt
"hétfőn reggel 7 órakor 804 cen- 
t'méícr volt,

győri térségben a helyzet 
jifozatlan, Almásfüzitőnél a töl- 

’f mögött fel fakadó vizeket ki- 
í:bh szádfatazással zárták el.

Esztergomnál az erősítési mun­
kák tervszerűen folynak. Itt az 
íjjeli órákban nagyobb zivatar 
volt Ennek következtében a csa­
tornák lezártsága miatt a város 
belső részeiben összegyűlt esővíz 
kisebb vízelborításokat okozott. A 
VÍZ eltávolítása szivattyúzással 
megindult. Esztergomnál eddig 5 
centimétert apadt a Duna.

A szentendrei-szigeten fekvő 
Szigetmonostor és Pócsmegyer 
községekben — figyelembevevő 
az árvédelmi munkák clőrehala- 
dását, a tetőzés órákon beiül vár­
ható bekövetkezését, a lakosság 
felkészültségét és fegyelmezett 
magatartását, valamint a gyors 
kiürítés helyi adottságait is — az 
árvízvédelmi kormánybiztos to­
vábbi intézkedésig felfüggesztette 
a részleges kiürítés végrehajtását.

Az Adon.v község körzetében 
lévő úgynevezett szalmacsárdai 
zsilipnél észlelt csurgás megszün­
tetésére egy szorítógátat építenek, 
hogy az itt húzódó műutat megóv­
ják a víztől. A Bölcske-madocsai 
szakasznál az ideiglenes töltés 
erősítése és magasítása lépést tart 
az áradással. A kömlődi híd le­
zárása folyamatban van.

A sóit bajai szakaszon, a Mar- 
gitta-szigelcn és a dunavölgyi fő­
csatorna mentén folyik a nyulgá- 
fak erősítése. A határmenti töl­
tésszakaszon a védővonal kisebb 
hiányosságainak megjavításán és 
szükség szerinti erősítésén dol­
goznak.

A budapesti védelmi szakaszon 
honvéd és szovjet műszaki egysé­
gek hathatós közreműködésével 
folynak a veszélyeztetett pontok 
töltéserősítési munkálatai.

Rákosi Mátyás és Bebrits La­
jos elvtárs az árvízvédelmi kor­
mánybiztossal vasárnap az esti 
órákban bejárta a főváros és kör­
nyéke legfontosabb árvízvédelmi 
Pontjait. Megállapították, hogy a 
védekezés megfelelő ütemben fo­
lyik.

Az árhullám jelenleg a Buda­
pest és Ercsi közti Dunaszaka- 
szon elérte a legmagasabb szin­
tet Budapesten hétfőn délután 
IS órakor a vízállás 802 cm.

Az osztrák és a német felsődu­
nai szakaszon az esőzések az 
apadást némileg lelassították. Ez 
a magyar szakaszon is érezteti 
hatását, s ezért a védekezést vál­
tozatlan erővel kell folytatni.

Az árvízvédelmi kormánybiz 
tosság a kiürített Szigetköz négy 
községére: Feketeerdő, Halászi, 
Magyarkimle és Horvátkimle 
községekre vonatkozó kiürítési 
rendeletet hatálytalanította 

A. Szigetköz alsó csúcsánál a 
gátszakadásokon kitört és itt fel­
gyülemlett árvíz emelkedése elér­
te a Kisduna vízállását. Ezért in 
tézkedés történt, hogy egy száz 
méter és másik, 200 méter hosz- 
szúságú szakaszon a töltést nyis 
sák meg. A gát megnyitásával az 
ár a Kisdunába, illetőleg a Nagy- 
Dunába folyik majd le s ezzel a 
Szigetközben a vízszint emelke­
dése megszűnik.

Esztergom védelme megszilár­
dult.

Szalkszentmárton és Dunavecse 
között a műút 65-ös km kövének 
környékén a nyári gát — átned­
vesedés következtében — mint­
egy 20 méter szélességben átsza 
kadt cs körülbelül 1200 hold me­
zőgazdaságilag művelt terület ke 
rült víz alá. A termést a vízbetö­
rés idejére majdnem teljesen be
takarították,

Bölcske—Madocsa térségében a 
bölcskei szigeten és Madocsa ha 
tárában a védekezés többezer 
emberrel, valamint a honvédség 
alakulataival teljes erővel folyik,

A bolcskei szigeten a védelmi vo- 
nalat a víz nyomására hátrább 
kejle t nyomni. Bátán mintegy 
száz lakohaz van veszélyeztetve.

Az árvízvédelmi kormánybiz- 
tossag a hétfői napon útnak indí- 
totta a veszélyeztett területekre 
® különböző minisztériumok épí- 
tovallalatai tervező és kutató in­
tézetéi számos mérnökét, hogy 
segítségükkel megszilárdítsa 
egyes Duna-szakaszok védelmét. 
Szovjet katonai alakulatok, to­
vábbá a belügyminisztérium ala­
kulatai is jelentős mértékben ki­

veszik részüket a védelmi mun­
kálatokból.

Budapest térségében az árvíz- 
védelmi munkálatok mindenütt 
tervszerűen haladnak előre. Buda 
déli részén folynak a védelmi 
munkák a legnagyobb lendü­
lettel.

A honvéd és szovjet katonai 
alakulatok s a hatóságok vezeté­
sével Budapest dolgozói vállvet­
ve küzdenek azért, hogy az ár­
víz-elhárítási munkában eddig el­
ért eredményeket tartani tudják.

A közlekedés- és a postaügyi minisztérium 
segítsége

A minisztérium közlekedésépí­
tési főosztálya eddig több mint 
félezer különféle nagyteljesítmé­
nyű földmunka- és szállítógépet 
bocsátott az árvízvédelmi szervek 
rendelkezésére. Ezeket a gépeket 
különböző közlekedésépítési vál­
lalatok mintegy ezer dolgozója 
kezeli. Rajtuk kívül a közleke­
désépítési vállalatoktól további 
kétezer dolgozó vesz részt az ár- 
vízvédelmi munkákban.

A közlekedés- és postaügyi mi­
nisztérium autóközlekedési fő- 
igazgatóságának irányítása alatt 
működő Tefu vállalatok gépko­
csijait az árvízveszély első pilla­
natától elsősorban az árvízvéde­

lem segítésére állították be. Bu­
dapesten az autóközlekedési fő- 
igazgatóságon lévő főmenetirá- 
nyító állandó összeköttetést tart 
fenn az ország valamennyi autó- 
közlekedési vállalatával és köz­
pontilag irányítja a tehergépko­
csikat a veszélyeztetett terüle­
tekre, ahol azok a szállítási és 
mentési munkákban egyaránt 
résztvesznek. A Tefu gépkocsive­
zetők hosszú sora három napon 
át is dolgozik váltás nélkül.

A minisztérium autóközlekedé­
si főigazgatóságának irányításá­
val jelenleg körülbelül 1500 Tefu 
gépkocsi áll az árvízvédelem ren­
delkezésére.

A dunamenti földmüvesszövetkezetek is 
kiveszik részüket az árvízvédelmi munkákból
A dunamenti földművesszövet­

kezetek felkészültek az árvízsuj- 
totta községek és az árvízvédel­
mi munkákban résztvevők ellá­
tására. Gondoskodnak arról, hogy 
a szükséges cikkek mindenhol 
kaphatók legyenek. A szövetke­
zeti vendéglők meleg és hideg 
étellel látják el az árvízvédelem 
munkásait.

A Duna felső szakaszán lévő 
földművesszövetkezetek — mint

Tíz idegfeszítő nap telt el az­
óta, hogy az esztergomi városi 
tanácshoz befutott az értesítés a 
Duna áradásáról. Tíz kemény, 
küzdelmes munkával telt éjszaka 
és nappal volt ez az időszak Esz­
tergom város dolgozóinak életé­
ben. A város ipari munkásai, dol­
gozói, teljes létszámmal resztvet­
tek az árvízveszély elhárításában, 

gáterősítő munkákban, hogy 
megvédhessék városukat.

Az utóbbi négy nap alatt 200 
teherautó, dömper és több mint 
15.000 ember segédkezett, építet­
te, erősítette a gátat s 'hősies 
munkával, közös erőfeszítéssel 
megmentette a várost, 25.000 em­
ber otthonát. Megmentették a

a mosonmagyaróvári, ménfőcsa 
naki, győrszentmártoni, ácsi, ta- 
hitótfalui. — jó munkájának is 
jelentős részé van abban, hogy az 
áruellátás, az élelmezés terén 
nem volt fennakadás. Jó munkát 
végeztek a szentednrei és a kis­
oroszi szövetkezeti dolgozók. Az 
ártól körülvett Kisorosziban gtn- 
doskodta arról, hogy meg legyen 
minden áru, ami a lakosság szá­
mára szükséges,

Esztergom alól kezd elvonulni az ár
több mint 3000 hold kalászost is. 
A város dolgozó parasztsága éj­
jel-nappal a mezőn volt, vágták 
a gabonát s a kévéket mindjárt 
kocsira rakták.

A várost fenyegető árvíz ma­
gassága szombaton délben érte 
el a tetőpontját, 694 e-rn-t s ez a 
magasság több mint 24 órán át 
tartott. A parti figyelőszolgálat 
több pontjáról hétfőn delben 
olyan jelentés érkezett a tanács 
árvízvédelmi bizottságához, hogy 
a Duna a város területén apad. 
Valóban Esztergomnál hétfőn dé­
li 12 órától délután 2 óráig 10 
cm-t apadt a Duna vize. A ve­
szélyes árhullám téliát kezd el­
vonulni,

A békési Béke tsz tagjainak felajánlása
A tsz tagjai felajánlották — 

tekintettel arra, hogy az árvíz­
sujtotta lakosságnak nagy szük­
sége van kenyérgabonára — még 
ezen a héten teljesítik összes ga­
bonabeadásukat.

Hétfőn reggel rövid munkaszü­
net volt a békési Béke_ tsz-ben. 
Eklkor adták át ünnepélyesen^ a 
járási pártbizottság és tanacs 
vándorzászlaját a szövetkezet 
tagjainak az aratási munkákban 
elért jó eredményeikért.

Az árvíz elleni küzdelem déli frontja
A bajai Duna-szakaszon hét­

főre a víz magassága elérte a 875 
cm-t. A Baja melletti Pandúr- 
sziget, amely csak mezőgazdasági 
terület, már teljesen víz alá ke­
rült és a víz helyenként kezdett 
átszivárogni a nyuigátakon, ezert 
a honvédek és dolgozók, mintegy 
kétezren — főleg fiatalok 
megfeszített erőve1 szünet nél­
kül dolgoznak a gátak megeiosí- 
tésén. A Kamarás-Duna-ág mel­
lett, ahol a mélyebben fekvő te­
rületeken néhány ház épült ed­

dig húsz lakást kellett kiüríteni 
és előreláthatóan még további 30 
lakás kiürítésére kerül sor. A ki­
költöztetett családokat a város 
középületeiben, iskolákban, kul- 
túrolthonokban helyezték el es 
gondoskodtak ellátásukról.

A Dráva az utóbbi két nap 
alatt 15 cm-t apadt. A legmé­
lyebben fekvő sellyei járásban az 
árterületen a kemsei 30 holdas 
gabonatábla kivételével mindent 
learattak. Hétfőn reggel honvé­
dek ragadtak kaszát, hogy itt is 
betakarítsák a termést.

Az újtikos! Uj Erő tsz segítsége 
egy győr-sopromnegyei 
árvízkárosult tsz-mek

Két megye — Hajdú-Bihar és 
Szabo!cs-Szatmár — határán te­
rül cl az újtikos! Uj Erő ter­
melőszövetkezet földje. Tagjai 
most, az aratás legdöntőbb nap­
jaiban kettőzött szorgalommal 
dolgoznak — nagykiterjedésű 
gabonaföldjüket szempergés 
nélkül szeretnék learatni. Eh­
hez kombájnt, aratógépet kap­
tak a polgári gépállomásról, 
ezenkívül szombaton a polgári 
járási tanács, vasárnap a deb­
receni Útfenntartó Vállalat dol­
gozói (Debreczeni István igaz­
gató, Cziffra Sándor és felesé­
ge, Kállai Endre, Vaszil Mihály, 
Kácz Gizella, Soós Erzsébet, 
Kéki István cs mások) kint 
arattak az Uj Erő földtábláin, 
együtt Molnár Jánossal és csa­
ládjával, valamint a tsz több 
tagjával.

Tegnap újabb gépeket irányí­
tottak az Uj Erőbe, így előre­
láthatólag a hét derekára már 
nem lesz lábon álló termény a 
termelőszövetkezet 600 holdas 
gabonatáblájában. (Vasárnap 
még közel 300 hold volt.) An­
nak ellenére, hogy még nem 
aratták le a területet, beadásu­
kat már az elmúlt hét keddjén 
teljesítették: 459 mázsa ter­
ményt vittek be fellobogózott 
szekereken a Terményforgalmi 
Vállalat újtikos! kirendeltségé­
nek raktárába. Szombat este 
műsort kaptak ezért a rádiótól.

Az újtikos! Uj Erő tagsága 
azonban másban is kitett ma­
gáért. Amikor ebbe a kisköz­
ségbe is eljutott a Duna ára­
dásának híre és másnap, hogy 
több győr-sopronmegyei közsé­
get elöntött az ár, azonnal ösz- 
szeiilt a tsz vezetősége és tag­
sága és egyhangúlag elhatároz­
ta, hogy 50 mázsa gabonát a 
győr-sopronmegyei tanács ren­
delkezésére bocsájt az egyik 
árvízsujtotta termelőszövetke­
zet megsegítésére. A testvéri 
együttérzést ennél méltóbban 
nem juttathatták kifejezésre.

A megyében mindenütt meg­
nyilvánul az együttérzés az ár­

vízsujtotta területek lakosságán 
val, fiataljaival és öregebbjeln 
vei szemben. A munkában való 
még példásabb helytállás mel­
lett kivétel nélkül minden ben 
csületes ember segíteni kíván 
az árvízsujtotta családok sor­
sán. Kiragdunk egy-két levelet, 
táviratot, amely szerkesztősé­
günkhöz érkezett.

A hajdúszováti Uj Kenyér 
termelőszövetkezet tagjai közül 
Király Károly tsz elnök, Mur­
vai Lajos párttitkár, Győri Sán­
dor, Vass Imre és mások, ed­
dig már több mint húszán azt 
vállalták, hogy az árvízkárosult 
családok gyermekei közül egy- 
egy apróságot magukhoz vesz­
nek. ígérik a szülőknek, jól ér­
zik majd magukat a fiatalok.

Nagy Nándor hajdúszoboszlói 
tanító, az Úttörő Micsurin! Ál­
lomás „Szocialista Munkáért 
Érdemérem“-mel kitünteti igaz­
gatója így írt: „Az árvízsujtot­
ta terület egyik leánygyerme­
kére gondolok, amikor e leve­
let írom. Feleségemmel együtt 
szeretnénk magunkhoz venni 
egy 4—5 év körüli kislányt. Ha­
sonló korú leányunk mellett 
szeretnénk vele elfelejtetni — 
és a szülőknek könnyebbé tenni 
e kritikus órákat. Otthonra, sze­
rető szülőkre, testvérre — és jó 
szórakozásra, kellemes strando­
lásra talál nálunk. Feleségem­
mel és kislányommal nagyon 
várjuk a választ, hogy mikor és 
hová mehetünk leányom új ba­
rátnőjéért.“

★

Mikepércs dolgozói a katasz­
trofális dunai áradás vízkáro­
sultjainak megsegítésére gyűj­
tést indítottak. Kérik az ország 
városait és községeit, hogy csat­
lakozzanak mozgalmukhoz. I

A Debreceni Ruhagyár az ár­
vízsujtotta terület gyermeket 
számára 50 gyermekruhát adott, 
A gyár napköziotthona 10 ott­
hontalanná vált gyermek elhe­
lyezését vállalta.

Ml ÚJSÁG II KÜLPOLITIKÁBA»
Genfhen hír szerint legkésőbb kedden este aláírják 

a fegyverszüneti egyezményt
Genf (MTI). Genfi értekezleti 

körökben határozott optimizmus­
sal tekintenek a külügyminiszte­
rek tanácskozásainak várható 
eredménye elé. Az értekezlet saj­
tóközpontjában elterjedt hírek

szerint, a vietnami néphadsereg 
és az indokínai francia expediciós 
csapatok parancsnokságainak, 
képviselői legkésőbb kedd estig 
aláírják a fegyverszüneti egyez­
ményt.

Molotov elvtárs megbeszélése Mendes^rance-szal
lést folytatott Mendes-France- 
szal, a genfi értekezleten részt­
vevő francia küldöttség vezetőjé­
vel.

Genf (TASZSZ) V. M. Molotov 
a genfi értekezleten résztvevő 
szovjet küldöttség vezetője július 
18-án a kilenc küldöttség képvi­
selőjének ülése előtt megbeszé-

A burmai miniszterelnök helyesli 
a Kínai Népköztársaság ENSZ-be való felvételét

(MTI) Az „Observer" közli 
U Nu burmai miniszterelnök nyi­
latkozatát. A miniszterelnök a 
többi között kijelentette: „Lehet­
séges, hogy Burma hajlandó lesz 
majd szavatolni az indokinai tűz- 
szüneti egyezményt, ha a meg­

egyezés szövege majd ismeretessé 
válik”. A miniszterelnök kifej­
tette azt a nézetét is, hogy a nem­
zetközi tárgyalásokat könnyeb­
bekké lehetne tenni azzal, ha a 
pekingi kormányt felvennék az 
Egyesült Nemzetek Szervezetébe.

Szovjet hadihajók stockholmi látogatása
Stockholm (TASZSZ). Július 

18-án vasárnap megnyitották a 
nagyközönség számára az udva­
riassági látogatásra Stockholmba 
érkezett szovjet hadihajókat.

A főváros több, mint kétezer 
lakója fordult meg a szovjet ha­
jókon.

Délután a „Skamsen“ nevű vá­
rosi parkban hangversenyt adott 
az „Usakov admirális” cirkáló 
fúvószenekara, majd a szovjet 
tengerészek kul hírcsoportjai ad­
tak műsort.

Chile népe Pablo Neruda 50. születésnapját ünnepli
A chilei egyetemen kiállítás 

nyílt meg, amelyen bemutatják a 
költőnek a világ különböző nyel­
veire lefordított műveit. A kiállí­
tás számos dokumentumot tar­
talmaz a nagy költő életéről és 
munkásságáról.

Buenos-Aires (TASZSZ). San­
tiagói jelentés szerint Latin- 
Amerika és Európa irodalmának 
neves képviselői ünnepi gyűlés 
keretében ünnepelték meg Pablo 
Neruda chilei költő 50. születés­
napját,
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l/idáfn auztá&át a Scdtai t&z-fott
Szitár Lajos, a debre­

ceni Sallai termelőszö­
vetkezet titkára boldog. 
Jókedvű Vásárhelyi La­
jos is, a Sallai tsz elnö­
ke, mert szép sikerrel 
bégéiért egy nagy mun­
ka: az aratás.

Boldog aratás ez, a ti­
zedik szabad aratás. 
Mulatságot rendeztek a 
tsz tagjai, hogy megün­
nepeljék a nagy fáradt­
ság után a megérdemelt 
vidám, napot.

Az aratóbálra nem­
csak a tsz tagjai sereg­
lettek egybe, hanem az 
egyénileg dolgozó pa­
rasztok közül is számo­
sán eljöttek, hogy osztoz­

zanak a tsz örömeiben. 
Ott volt Sztádler József 
középparaszt is s moso­
lyogva ette a jó birka-

Fasiszta merényletek a Francia Kommunista Párt ellen
pörköltet, itta hozzá a 
jó seritalt, mert volt ab­
ból bőven. Cigányzené­
ről is gondoskodtak, 
húzták is a talpalávalót, 
táncraperdült öreg és 
fiatal, mintha nem is 
arattak volna előző hé­
ten.

Nagy István, a terme­
lőszövetkezet 72 éves 
tagja korát meghazud­
toló fürgeséggel ropta a 
csárdást. Egyideig ugyan 
csak az asztal mellett 
üldögélve nézte a forgó, 
hajladozó sokadalmat, 
mert voltak vágy két­
százan, de amikor a ci­
gány rákezdtc:

„Ég a kunyhó, ropog 
a nád, szorítsd hozzád 
azt a barnát“ — nem
állta tovább a szemlélő­
dést, maga is táncraper-

Rátk-ai Sándor a bri-\
Párizs (MTI). Párizsból érke 

zett hírek szerint vasárnap többdűlt s néhány fiatal bi­
zony tőle tanulhatta gádvezetö elmondotta,l támadást intéztek a Francia 
meg, hogyan kell szépen hogy jól 'kezelték a ke- Kommunista Párt és funkcioná-
nrtrni n ncrívrln ei crrn* « C«77«; v. z-1 • I .járni a csárdást.

A mulatságközti szü­
netekben örömmel be­
szélgettek az elmúlt na­
pók küzdelmeiről, Öröm- 
mel, mert legyőzték a 
nehézségeket. Az embe­
ri akarat diadalt aratott 
s 70 holdról kerül zsák­
ba az acélos búza, 100 
holdról a rozs, 20 hold­
ról pedig az árpa.

Emlegették a debrece­
ni gépállomást, igaz, 
hogy nem nagy dicsé­
rettel. ötven holdra 
szerződtek, de csak 15 
holdat aratott le a gép. 
így kézilcaszára maradt 
a gabona. Megbirkóztak 
vele. Ezt ünneplik most.

szát a Sallai tagjai, Csi-1 riusai ellen
ge Sándor volt talán cl Párizs Kremlin-Bicetre nevű 
legjobb, aki folyaanatosl külvárosában két fegyveres egyén 
jó munkájával élen ha-1 megtámadta azt a gépkocsit, ame- 
krák I lyen a „VHumanité-Dimanche“

Hogy a szempergést I példányait szállították. A tárna 
elkerüljék, az érésre j dók fegyverüket használták és ez 
fordult gabonába egy 15 I egyik pártfunkciönáriust megse 
főből álló honvédcsapat I besítették.
is beakasztotta a kaszát. I Fasiszta bandák vasárnap tá- 
Segítettek az aratóknak, I madást intéztek több párizsi 
hogy ne peregjen el a 
szem.

Este a bálozóknak vi­
dám műsorral kedves­
kedtek a honvéd csapat 
tagjai.

Ez az aratás és a hol 
dog aratóbál még jobban

párizskörmyéki párthelyiség el­
len, Vitry-ben, Kremlin-Bicetre- 
ben és Párizs XIII. kerületében 
betörték a párthelyiségek abla­
kait. Két támadót, akik a „Fran­
cia Unió védelméért“ nevű fa­
siszia bandához tartoznak, letar­
tóztattak.

Az „UFI“ hírszolgálati szerv 
megjegyzi: Hosszú idő óta most 
fordul elő először, hogy letartóz­
tatnak valakit a Francia Kom­
munista Párt ellen elkövetett tá- 

és madása miatt.
4

Jutstíommüsor Jóssán

összdkovácsolta a Sallai 
tagságát.

B. M.

Gyenge eredmények születtek a megyei nszóbajnekság 
második aapján

a..x™,r gyorsváltó:!. Debrecen (Bánhidi.gyei úszóbajnokság második részét. 
A jéghideg vízben nem születtek jó 
eredmények — igen súlyos hiba a 
fürdő vezetősége részéről, hogy 
még a megyei bajnokság idejére 
sem biztosított megfelelő hőmér­
sékletű vizet Debrecen és a megye 
legjobb úszóinak. Eredmények:

FÉRFIAK. 200 m gyors: 1. Makai 
<D. Dózsa) 2:40.5. — 200 m pillangó: 
1. Bánhidi (D. Dózsa) 3:08.8. — 200 
m mell: 1. Szabó (D. Lokomotiv) 
3:08. -— 200 m hát: 1. Krausz 1. 
ID. Dózsa) 2:51.9. — 800 m gyors: 
1. Makai (D. Dózsa) 12:51.9. — 200 
m vegyesúszás: 1. Krausz I. (D. 
Dózsa) 2:50.1. — 4x100 m gyors­
váltó: 1. Debrecen (Szűcs, Makai. 
Tőkés., Bánhidi) 4:41.5, — 4x200 m

Makai, Krausz II., Krausz I.) 
12:00,3. — Műugrás: 1. Horváth (D. 
Dózsa) 65.55 pont.

NŐK: 200 m gyors: 1. Kertész (D. 
Dózsa) 3:21.2. - 100 m mell: 1.
Kígyós (D. Dózsa) 1:38.6. — 200 m 
hat: 1. Szabó (D. Honvéd) 3:22 8 — 
200 m mell: 1. Kígyós (D. Dózsa) 
3:84.1. — 100 m pillangó: 1. Hédi 
(D. Dózsa) 1:37.8. — 100 m hát: 1. 
Szabó (D. Honvéd) 1:30. — 4x100
nói vegyes váltó: I. Debrecen (Sza­
bó, Kígyós, Rcdl, Kiss) 5:52.4. 
4x100 m gyorsváltó: 1. Debrecen 
(Kertész, Hédi, Jóst, Szabó) 6:46.9, 

KIEGÉSZÍTŐ SZÁMOK: 50 m úttörő 
fiú, hát: 1. Szabó (D. Dózsa) 39 4 — 
50 m úttörő, leány, mell: 1. Szabó 
(D. Honvéd) 47.

IMRE (D. POSTÁS) MEGYEI 
BAJNOKSÁGOT NYERT

Az MTSB vasárnap rendezte meg 
B megyei kisgoiyós teke egyéni baj­
nokságot. A versenyen 22 résztvevő 
volt, az első helyet Imre Imre, a ü. 
Postás versenyzője szerezte meg 
284 fával. 2. Király Sándor (D. Pos­
tás) 269, 3. Halmi János (D. Postás) 
262.

GYŐZÖTT HAJDU-BIHAR MEGYE 
IFJÚSÁGI LABDARUGÓ 

VÁLOGATOTTJA
Igen gyér érdeklődés mellett ját­

szotta Hajdú-Bihar ifjúsági labdarú­
gó válogatottja soronkövetkezö mér­
kőzését Heves megye ellen a „Ma­
gyarország ifjúsági válogatott baj­
nokcsapata’’ címért folyó küzdelem­
ben.

A Miskolcon sorrakerült találko­
zón nem volt nagy harc a győze­
lemért. Hajdú-Bihar játékosai na­
gyobb akarással feküdtek bele a 
mérkőzésbe és ezzel nyertek. Elég 
gyenge színvonalú volt a mérkőzés, 
de a jobb futballt megyénk ifjúsági 
válogatottja játszotta. így állt fel 
válogatottunk: Elekes — Kiss. Móré, 
Kosina — Nyitrai Makó — Fürjes:, 
Pongrácz, Buczi, S. Kovács, Papp. A 
gólokat Buczi és Papp lőtték a 2:0- 
ra végződött találkozón.

RÖVID SPORTHÍREK 
A Szegedi Lokomotiv atlétikai ver­

senyén Újvári, a D. Honvéd ver­
senyzője 800 méteren jó idővel,
1:5S-al nyert. — Kikapott és ezzel 
kiesett a Magyar Népköztársasági 
Kupából a D. Haladás férfi együtte­
se. Petőfi Városi Tanács—D. Haladás 
90:64. Legjobb kosárdobó: Dobri 
(24). — Szombaton ismét Debrecen­
ben játszik a D. MÁV Igazgatóság 
'Anyagellátási Csoportja a miskolciak 
ellen. A kupában a debreceni csapat 
vezet. — Hódos Imre (D. Lokomotív) 
Tatán, az edzőtáborban készül a fő­
iskolai világbajnokságra. Váry pár­
bajtőröző szintén.

AZ ORSZÁGOS NŐI EGYÉNI 
SAKKBAJNOKSÁG

középdöntőjének debreceni csoport­
jában befejeződtek a küzdelmek Az 

' első helyen — veretlenül Lángos 
űózsa (Tatabányai Bányász) Magyar- 
ország többszörös női sakkbajnoka 
végzett — 12 ponttal. A második 
helyre — nagy meglepetésre a deb- 
receni Sárközi került, aki 8.5 pontot 
szerzet es ezzel I. osztályú sakkozó 
lett. 3. Finta 8.5 pont, 4. Liskánó 7 5 
pont.

TOTÓEREDMÉNYEK

1954-BEN MÁR TÖBB, MINT 60 UJ 
VILÁGBAJNOKI CÍM DŐLT EL

Az 1954 évre kiírt 22 világ- és 
hét európabajnokság legnagyobb ré­
szét már lebonyolították. 1954 első 
felében rendezték meg a terem ké­
zilabda, gyorskorcsolya, bob, mű­
korcsolya, sí, jégkorong, asz’talile- 
nisz, lovaglás, teke, birkózó (sza­
badfogású), vívó, labdarugó és 
tornász világbajnokságot. Ezeken 
már több mint hatvan új világbaj­
nokot avattak. A nemzetek között a 
legtöbb első helyezést a Szovjetunió 
versenyzői érték el, számszerint 
21-et.

A magyar versenyzők eddig az 
alábbi számokban sz reztek világ- 
bajnoki címet:

Asztalitenisz: Gervainé (vegyes­
párosban), vívás: örley (ifjúsági 
kardvívás), magyar válogatott (kard­
csapat), magyar válogatott (női tőr­
csapat), Kárpáti Rudolf (kard egyé­
ni) torna: Keleti Agnes (felemás 
korlát), magyar válogatott (női kézi­
szer csapat).

AZ FVB HÍREI
A XII. FVB megnyitó és záróün 

népségének különböző műsorszá­
maiban szereplő fiatalok már hosszú 
hetek óta lelkesen készülődnek, tö­
kéletesítik gyakorlataikat. Az üzemi 
kultúrcsoporlokból alakult 420 fő­
nyi népitáncegyüttes minden hétfőn 
a Vasas budapesti népligeti pályá­
ján tartja próbáit. A záróünnepé­
lyen fellépő közel 400 táncost a 
sportegyesületekből válogatták ki.

1300 fiatal a „Béke’’ szót formál­
ja majd záróképként a Népstadion 
zöld gyepén. A fiatalok zene hangjai 
mellett futnak a pálya közepére, 
felállásukkal pillanatok alatt kiala­
kítják: Pace, Peace, Friede. Mir. 
Béke.

Hírek
VÁRHATÓ IDŐJÁRÁS. Változó fel­

hőzet, többfelé újabb cső, helyen­
ként zivatar. Mérsékelt, időnként 
élénk nyugati, északnyugati szél, a 
hőmérséklet keleten kissé csökken, 
nyugaton alig válatozik. Várható 
hőmérsékleti értékek kedden reg­
gel: 12 — 15, délben 19—32 fok
között.

ÉRTESÍTJÜK a totózókat, hogy a 
Toló iroda Sas utca 4. szám alatti 
új helyiségébe átköltözött, ahol a 
lotózóknak továbbra is rendelkezé­
sére áll. (x)

Vasárnap délután, a debreceni 
vonat megérkezésekor a szokott­
nál népesebb és színesebb volt a 
józsai vasútállomás. A vonalról 
leugráló tarkaruhás táncoslányok 
víg csoportját a távoli szemlélő 
mezei virágcsokornak nézhette 
volna. Boldogok voltak, hogy a 
józsaiaknak, akik az aratást első­
nek fejezték be a megyében, ők 
adhatják a megyei tanács juta­
lomműsorát.

A közönségszervezésbe valahol 
hiba csúszhatott, mert a 7 órára 
hirdetett előadás színhelyén hét­
kor csak a szereplője voltak. Hogy 
nyolc órára mégis megtelt a kul 
túrház, az néhány józsai elvtárs 
egyórás toborzó-kiörútjának kö 
szönhető.

A műsorban táncszámok és az 
írószövetség Debreceni Csoportja 
tagjainak versei, rigmusai szere­
peltek. Legnagyobb tetszést
debreceni Ruhagyár tánccsoportja 
és Marjai Márton helyi adatokat

ANYAKÖNYVI HÍREK
Születések: Nagy Sándor, Balaton 
3, Ildikó; Veres János, Macs

1—73, János; Kunkli András, Pál-g - , -------- _----- «/*
lag, András; Kovács István, Árpád I tartalmazó, helyszínen rögtönzött 
tér 34, István; Kövess! Érv,ín, Zol lall rigmusai aratták. A többi számot 
Lajos u. 22, Éva; Márt is Sándor!;« , .. ..Monostorpályi u. 9, Mária; Monde I , szlvesen fogadta a közön
József. Szív u. 10. Csaba, dr Fényi I BeS, 'hogyne fogadta volna, mikor 
Pál Dobozi u. 10, Ágnes; Szemán mindnyájan olyan jóleső érzéssel András, Kinizsi u. 49, Irén; Arató | ültek ott> minden szemben a jól-
Jenö Gorgij fasor 38, Péter; Matkö 
István, Nagycsere 95, István; Vincze 
István, Honvéd u. 66. János.

Házasságok: Erdélyi László, Lei 
nlngcn u. 1. Krepemodszky Ilona. 
Híd u. 14; dr Kiss Orosz László, 
Domb u. 20. dr Hajdú Mária, Vörös 
Hadsereg útja 26; dr Szilágyi Dezső, 
Mezőkövesd, Klein Ilona, Béke útja 
48; Kovács Tibor, Sinaii Miklós u. 
29. György Márta, Kígyó u. 49; 
Bariba Gyula, Jókai u. 27. Egyeki 
Erzsébet, Jókai u. 27.

Halálozások: Kovács Károly, Búj 
dosó u. 3; Jenes József, Fürst Sán­
dor u. 7; Schafncr Józsefné Keserű 
Ágnes, Kanális u

végzett munka öröme csillogott.
A műsor megkezdése előtt az 

egyik elv-társ elpanaszolta, hogy 
bár nagyon örülnek az aratásban 
elért szép eredményüknek, még­
sem tudják teljesen átadni ma­
gukat az örömnek. A gabonát le­
aratták egy szálig, de a cséplést 
a debreceni gépállomás hibájából

E
A XII. nyári Főiskolai Világbaj­

nokság megnyitóünnepségén gyújt­
ják meg a Népstadionban annak a 
kandelábernek a tüzet, amely a 
verseny ideje alatt augusztus 8-ig 
egyfolytában Tg.

o
A záróünnepségen külön oszlop­

ban vonul fel valamennyi főiskolai 
világbajnok.

A legújabb jelentések szeript a 
népi demokratikus országokból 
megérkeztek a részletes nevezések. 
Eszerint a bolgár fiatalok 175. a ro­
mánok 186. a csehszlovákok 239, a
lengyelek pedig 136 főnyi verseny­
ző és kísérőgárdával vesznek részt 
a budapesti FVB-n.

Az indonéz főiskolások közül öi 
teniszező és két futó utazott cl 
Dzsakartabol a XII. Főiskolai Világ- 
bajnokság színhelyére, Budapestre.

Mexikóból Tonatia Gutierez az is­
mert uszóbajnok indul a FVB úszó 
versenyein. u U5Z0

NÉPLAP
A' Magyar Dolgozók Pártja Hajdú- 

Biharmegyei Pártbizottságának laola
Szerkeszti: a szerkesztőbizottság 

Felelős kiadó:
BARCZ1 GYULA 
Szerkesztőség:

Debrecen Tóthf!liis=v-tér in 
Telefon: 42-54, 48-40, 43-37, 34-07

S7flh’-tHéí5o f armtvimHi -í 11 -a I n t

DOLGOZÓ PARASZTSÁG FIGYELEM!
Jóminőségű, kellemes ízű arató­
pálinka érkezett. Beszerezhető 
40 forintos áron Italboltjainkban

I VAS- ÉS FÉMHULLADÉK IPARI
VÁLLALAT segédmunkásokat 
keres vasrakodásra. Munkaru­
hát, bakkancsot, esőkabátot és 
egyéb védőfelszerelést, kedvez- 
menyes áron ebédet és mun­
kásszállót biztosítunk dolgo­
zóinknak. Cím: Budapest. VII.Atr ú kt T _—

még mindig nem kezdhették meg. 
Pedig, ha törik, ha szakad, ők a 
cséplés elvégzésében b elsők 
akarnak lenni és elsők is lesznek. 
Nem olyan fából faragták őket, 
hogy egy-két napos késést ne tud­
nának behozni.

Bucsuzáskor alig akartak elen­
gedni bennünket, váltig marasz­
taltak, 'hogy reggel is megy vo­
nat Debrecenbe. Makacsságunkat 
látva az előbb említett elvtárs az­
zal fenyegetett meg, hogy most 
még hazamehetünk, de két hét 
múlva, mikor majd a cséplésért 
járó jutalomműsort adjuk, nem 
fogunk ilyen könnyen megszökni. 
Mert biztos, hogy a cséplésben is 
elsők lesznek.

Akik ilyen határozottsággal be­
szélnek terveikről, azokban lesz 
annyi akarat is, 'hogy állják.sza­
vukat. Kívánjuk, hogy így legyen.

Mozik műsora
VÍG: háromnegyed 4, 6. 8 órakor: 

Arlberg express. Kalandos osztrák 
film. Kisérőmüsorban: Magyaror­
szág—Uruguay mérkőzés.

BÉKE: háromnegyed 4. 6. 8 óra­
kor: Szibériai. rapszódia, 1 Színes 
szovjet film. Kísérőműsorban: Ma­
gyarország—Uruguay mérkőzés.

METEOR: háromnegyed 3 5 és 
egynegyed 8 órakor: .Arlberg ex­
press. Kísérőműsorban: Magyaron, 
szág—Uruguay mérkőzés.

HÍRADÓ: d. e. 10, 12. 2 órakor: 
Arlberg ^express. d. u. 4, 6, 8 óra­
kor: „B” ügy. Kíséröműsorban: A’a- 
gyarország—Uruguay , mérkőzés.

KOSSUTH: fél 6 órakor: Angyallal 
nyaraltam, fél 8 órakor: Arlberg 
express.

PElöFI KERT: Jó idő esetén! 9 
orakor: Angyallal nyaraltam. Kísé- 
roműsorban: Magyarország—Uru­
guay mérkőzés.

STADION: este 9 órakor: Szibé­
riai rapszódia. Színes, szovjet 
filmalkotás. Kíséröműsorban: Ma­
gyarország—Uruguay mérkőzés.

Népnevelő I. Állami Szanatórium 
és Szotyori-telep: Elveszett meló­
diák.

Népnevelő II. Szociális Otthon é= 
Méntelep: Fekete ház.

Népnevelő III. Postás kultúrott­
hon : Bűvös szék.

Népnevelő V. Állami Kórház: Eltán-

Kár —.
GYŰGYSZERÉSZNÖ keres 

különbejáratú bútorozott 
szobát azonnalra, Csapó 
utca 1. Gyógyszertár.

ELCSERÉLEM szoba, 
konyhás lakásomat külső­
ségivel is Nyíl utca 37., 
Mátyos.

SZŐLŐ, gyümölcsös a 
Bocskai-kertben olcsón el­
adó. Érdeklődni Somogyi- 
Bacsó utca 5. szám alatt.

GYÓGYSZERÉSZ keres 
különbejáratú bútorozott 
szobát azonnalra. Csapó 
utca 22. Gyógyszertár.

VILLANYSZERELŐT, la­
katost, bádogost, hegesz­
tőt, esztergályost és falu- 
villamosításhoz értő akvi- 
zitört azonnal alkalmaz a 
Hajdú-Biharmegyei Villany 
és Épületszerelő Vállalat, 
Debrecen, Vígkedvű Mihály 
utca 23. AH

ELCSERÉLEM szép utcai 
egyszoba-konyhás lakáso­
mat speizosórt, vagy na­
gyobbért Honvéd utca 17.

ROSTKENDER átvételi 
munkálatainkra szakisme­
rettel rendelkező átvevőket 
alkalmazunk. Tiszántúli 
Rostkikészítő, Varga utca 
1. Személyezti Csoport.

AH
VITRIN, különböző szek­

rények, hintaszék, teknő 
slb. eladók. Bethlen utca

ELADÓ egy készülőben 
lévő kombinált fényezett, 
2.80-as szekrény. Péterfia 
utca 34. Keresztépület.

lat. Diószegi út 3. AH
GYAKORLOTT bérelszá­

molót azonnal felveszünk. 
Textilruházati K. Sz. Si- 
monffi u. 13. AH

Jó kereseti lehetőséggel 
aszfaltozó és kövező szak­
munkásokat felvesz az E. 
M. 61/5. számú Szakipari 
Építő Vállalat Debrecen, 
Kishegyes! út 3. szám. AH 

JÉGSZEKRÉNY és ruha 
szekrény eladó, Arany Já 
nos utca 49.

EGY jókarban lévő fes­
tett kombinált bútor eladó, 
Április 4. utca 23. föld­
szint 3. szám.

POLITÚROZOTT asztal, 
selyemruha eladó, Bethlen 
utca 23. 2. ajtó.

ELADÓ Olajütő 86. szá­
mú húz azonnal beköltöz- 
istö 7000 forintért. Érdek­

lődni lehet szerdán 8—5- 
ig helyszínen.
HATVANÉVES özvegy no 

elmenne idősebb ember 
háztartásának vezetésére 
Kinizsi utca 25. Tőthné.

GYERMEK sportkocsi 
ballongumis eladó, Arany 
János utca 22. Horváth.

VESZEK boroshordót, 
szölőprést, szőlődarálót, 
kijavítani valót is. Javítá­
sok készülnek. Nap utca 4 

GÁZFEJLESZTŐT egy, 
vagy ketaknást megvételre 
keresek. Szabadság út 10. 
Műszerész.

BEKÖLTÖZHETŐ kertes 
családi ház. eladó, Sólyom
utca 24. szám.

hordók, kádak, szőlőprés. 
Nap utca 4.

SINGER süllyesztés női 
varrógép prima eladó, Si- 
monffy utca 59.

ELADOM belvárosban 
kettőszóoás komfortos csa 
ládi házam beköltözéssel. 
Érdeklődni Csapó utca 19 
emelet, Szathmári.

ELADÓ 500 voltos dina­
mikus hangszóró, Biró 
utca 4/b. (Hétvezér utcá­
ból nyílik).

ELADÓ 1 drb gyermek- 
kerékpár, 4— 6 évesnek. 
Darabos utca 48. 3 csenge­
tés.

ELADÓ kétlovas, új gu­
mis stráf szekér, Pacsirta 
utca 39.

DRÓTKERÍTÉS eladó. Vi­
lágos utca 14. Rákosi-telep.

JöK’ARBAN lévő zomán­
cozott asztaltüzhely eladó, 
Zwingli utca 10.

EGY kis Singer varró­
gép eladó, Kossuth utca 9. 
földszint.

HÍZOTT sertés eladó. 
Szappanos utca 17. szám.

EGY' gyümölcsfáikért és 
egy kéménytoldalék el­
adó, Viola utca 9.

4, 5, 6 méter gerendák, 
üjüőléc, kis cserép eladó 
Szappanos utca 19.. dél-’ 
után 7 órától.

100-as Csepel lemezvil- 
las motorkerékpár kitűnő 
állapotban eladó. Varga­
kert. Kerti utca 29

CSERÉPKÁLYHA eladó
Bujdosó utca 15. szám.

ság út" 79.
SZŐNYEG, deszka, ge­

renda, jégszekrény, abla­
kok, asztal, . lóca eladó. 
Nyíl utca 45.

BEADÓ félháló, kert ipád, 
vaskályha, Pápai József 
utca 14. (Poroszlay útból).

GUMIS stráfhoz agyak, 
csapággyal eladók, Munkás 
utca 60. Szabadság-telep 

KOMBINALTSZEKRÉ.NY 
tízezerért és két rekamié 
eladó. Darabos utca 10.

FÉRFI kerékpár eladó. 
Béke úlja 57.

EGY modern, mély nagy­
méretű gyermekkocsi sür­
gősen eladó, István út 8.

p.L\ ESZTETTEM csütörtö­
kön, Diószegi úton tárcá­
mat iratokkal. Megtalálója 
lakásbejelentőn lévő címre 
juttassa el. A pénzt meg­
tarthatja. 6

GY'ORS cs gépírónőt fel­
veszek, Varga utca 45. — 
Iroda.

ELVESZTETTEM pénztár 
cámat, fontos iratokkal fo 
lyó hó 10-én a Táncsic 
cipőüzletben. Kérem a be 
csülctes megtalálót, a re 
szemre fontos iratokat jut 
tassa vissza, Y'edres István 
Nyíl utca 133.

TÖBBÉVES gyakorlattal 
rendelkező építésvezetőt és 
technikust, továbbá egy 
bádogos szakmunkást fei- 
v?sz a Debreceni Épülelja- 
vító és Karbantartó Válla­
lat Debrecen, Teleki utca 
57. sz, AH

XI. ÉVF
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